



= 加油干

济宁太白湖新区“项目落实年”融媒报道

济宁冠鲁小学项目及配套道路已完工,今秋开始招生

1至3年级新生家长准备报名啦

文/本报记者 马云雪
图/视频见习记者 梁响
通讯员 张学文

三条宽敞便捷的配套道路即将通车、现代化的教学建筑群起伏错落……目前,济宁冠鲁小学(山东师范大学附属小学太白湖校区)项目已建设完工。7座主体建筑绚丽多彩。即日起招收1至3年级,山师大太白湖实验小学今秋开学。



扫码看视频

现代化的教学建筑群起伏错落。

三条配套道路完工上下学便捷更贴心

26日,在太白湖新区冠鲁小学项目施工周边,只见规划一路(火炬路-会通路)、廉庄路(京杭路-规划一路)、会通路(奥体路-济宁大道)三条道路宽敞便利。不少附近居民已开始骑着电动车路过,感慨生活更便捷了。

家住水韵雅居的杨女士介绍,这些路段开通后,无论去济宁大道、会通路还是京杭路,接送孩子或者上下班,可谓四通八达。行人王先生说,新建的这三条道路基本上都属于“断头路”,原来去济宁大道还需要绕行,现在



直达即可。配套道路施工负责人肖广亚告诉记者,冠鲁小学即将于今年9月投入使用,作为其配套道路,不仅承载着接送学生的任务,更为一路之隔即将规划建设的火炬路中学提供保障,并将带动附近商业发达,并为水韵雅居、明德华府、温泉小镇居民等带来更多的出行便利。

目前,这三条道路已施工完毕,正在进行绿化等收尾工作,验收后大约六月初即可实现通车。其完工后,将优化火炬路、京杭路、济宁大道与冠鲁小学周边的路网,使秋季即将招生的冠鲁小学交通出行更方便。今后,会通路将继续南延连通至圣贤路,规划

一路将向东与正在实施的市重点景观工程“洸府河景观带”的堤顶路连通,将为太白湖新区东南部开发区,如水运雅居、明德华府、温泉小镇居民等带来更多的出行便利。

据了解,规划一路(火炬路-会通路)是一条呈东西走向的城市次干道,红线宽度30米,全长820米;廉庄路(京杭路-规划一路)是南北走向城市次干道,红线宽度30米,全长约700米;会通路(奥体路-济宁大道)是南北方向沿古运河的城市次干道,红线宽度24米,全长620米。

招收1至3年级 9月正式开学

在冠鲁小学项目施工现场,校园里拔地而起的新建教学楼格外显眼。宽敞明亮的走廊内校园文化标牌正在安装。而在以灰白为主色调的教学楼墙体,外面凸出的梁柱点缀着绿、黄、橙色,配上大面积的玻璃,整栋建筑看上去非常“活泼”。教学楼错落的庭院内卡通主题雕像也已陆续安装,整个校园焕然一新,正在进行卫生等收尾工作。

据了解,冠鲁小学西侧为会通路和沿古运河景观带,北侧为奥体路,与规划体育用地和文化用地毗邻。东侧廉庄路,规划建设用地面积约3.69公顷,建筑面积约2.955万平方米。其中,地上建筑面积17820平方米,地下室建筑面积12000平方米,建筑2至3层为主。规划预计为5年制30班小学,每班约45人,学生总数约1350人。目前,正在招收1至3年级新生,9月份将正式开学。

从规划图上看,整个校区分为文化认知区、课间互动区、室外运动区、中心景观区、植物科普区等。其中,教学楼、行政楼、食堂、综合楼等位于校园东南侧,是教学活动

的主要区域;校园西侧为300米跑道标准田径场,南侧设置有篮球场等户外活动场地。此外,操场底下是12000平方米的地下工程,包括车库和人防工程。“不同功能的建筑体利用连廊等元素进行串联,做到有分有合。”山东永胜建设集团技术主管任先生介绍,每栋单体相对独立互不干扰,

但又相互联系,让学生们行走其中能遮阳挡雨,也给他们课余休息时创造更多驻留空间。

考虑到儿童天性活泼好奇,小学校园中的积水往往会造成较多的隐患。校园内基本采用透水铺装,打造海绵型校园,增强校园生态性、舒适性与整洁性。

□相关链接

打造基础教育品牌名校 火炬路中学即将开建

在校区设计上,冠鲁小学整体布局为四周开放、中间围合,既能融入城市整体界面,又能营造相对安静独立的活动空间。小学采用了院落式布局,从校门到主楼都采用了中轴线递进的格局。高低错落的坡屋顶,加上白墙灰瓦的装饰,多个体量围合院落鳞次栉比,虚实相生,掩映在河畔的树木之间,依稀可以看到旧时老运河上的帆影荡漾。

与此同时,校园整体规划采用人车分流的方式,最大程度地确保师生安全。学校主出入口位于南侧规划路,为纯步行入口,并设置校前广场作为接送学生的集散处,有效疏解校区附近交通,避免给周边道路、小区等带来停车压力;

机动车出入口和后勤送餐出入口位于西侧,机动车经此进入地下停车场,送餐等后勤车辆可直接到达学生食堂北门,作为校内运动区对外接待的出入口以及生活区专用入口。

此外,与冠鲁小学一路之隔的火炬路中学即将规划开工,合理的规划加上高质量的中小学教育,即将助力太白湖新区教育节节攀升。火炬路中学用地东侧为城市主干道火炬南路,北侧为奥体路,与规划商业用地毗邻;西侧为廉庄路,规划建设用地面积5.32公顷,建筑面积约2.79万平方米。火炬路中学为4年制32班中学,每班约50人,学生总数约1600人。

方便机动车和自行车停放。

依托于山东师范大学基础教育集团,其始终以“引领山东基础教育改革与发展,共享优质教育资源惠及更多学生”为宗旨。冠鲁小学将全面移植山东师范大学基础教育成熟、先进的办学理念,输入山师基础教育的管理精英和骨干教师,充分转化山东师范大学高水平的教育科研成果,为学生提供最适合的优质教育,致力打造“学生喜欢、家长满意、社会认可”的基础教育品牌名校。

此外,与冠鲁小学一路之隔的火炬路中学即将规划开工,合理的规划加上高质量的中小学教育,即将助力太白湖新区教育节节攀升。火炬路中学用地东侧为城市主干道火炬南路,北侧为奥体路,与规划商业用地毗邻;西侧为廉庄路,规划建设用地面积5.32公顷,建筑面积约2.79万平方米。火炬路中学为4年制32班中学,每班约50人,学生总数约1600人。

本报记者 马云雪

室内装修有条不紊。



宽敞便捷的配套道路即将通车。



工人加紧外墙施工。

